



В Шенталинском районе продолжают сходы граждан. На днях собрания состоялись в населенных пунктах сельского поселения Салейкино.

В их работе приняли участие Глава района А.М. Лемаев, его первый заместитель А.С. Гурьянов, руководители и специалисты районных служб.

Собрание граждан началось с подробного отчета главы сельского поселения Салейкино А.В. Федотова о работе за 2018 год.

На территории сельского поселения Салейкино располагается 5 населенных пунктов с общей численностью населения 1157 человек, половина из которых – трудоспособные граждане. Как и в других сельских поселениях, демографическая ситуация не радует. Смертность превышает рождаемость. Села покидают молодые жители, и увеличивается число заброшенных хозяйств. А ведь в населенных пунктах поселения есть все для благополучия граждан: работают сельхозпредприятия, К(Ф)Х, имеются 3 ФАПа, офис врача общей практики, отделение почтовой связи, Сбербанк, основная общеобразовательная школа в селе Салейкино и филиал в д. Старое Афонькино, магазины, 3 СДК, библиотеки.

